

Posted Date: September 6, 2023

Solicitation No.: B230169BAG

Solicitation Name: Corkscrew Road Widening - Phase II

Subject: Addendum Number 2

The following represents clarification, additions, deletions, and/or modifications to the above referenced bid. This addendum shall hereafter be regarded as part of the solicitation. Items not referenced herein remain unchanged, including the response date. Words, phrases or sentences with a strikethrough represent deletions to the original solicitation. Underlined words and bolded, phrases or sentences represent additions to the original solicitation.

1. QUESTIONS/ANSWERS

1.	Are there any excavation/embankment quantities given for Pond 4?
Answer	The roadway excavation and embankment quantities, for Corkscrew and Alico, are summarized on the last sheet of the cross sections. The remaining volume in the bid quantities is attributable to the earthwork associated with Pond 4, approximately 139,687 CY of excavation and 6,905 CY of embankment.
2.	Are there any cross-sections for Pond 4?
Answer	No. There is a typical section shown on sheet 40 of the plans.
3.	Are the any actual core borings for Pond 4?
Answer	Yes. See geotechnical memorandum beginning on pg. 463 (of the pdf) in the bid package.

BIDDER/PROPOSER IS ADVISED, YOU ARE REQUIRED TO ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM WHEN SUBMITTING A BID/PROPOSAL. FAILURE TO COMPLY WITH THIS REQUIREMENT MAY RESULT IN THE BIDDER/PROPOSER BEING CONSIDERED NON-RESPONSIVE.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION DOCUMENTS ARE AND SHALL REMAIN THE SAME.

Brooke Green, CPPB Grants Procurement Analyst Direct Line: 239-533-8848 Lee County Procurement Management